

# 章丘首位百万年薪校长将上岗

## 曾在广东工作十多年,将率8人团队到章丘双语国际学校(筹)就任

本报3月5日讯(记者 支倩倩) 3日,记者从章丘市教体局获悉,章丘双语国际学校(筹)首位面向海内外公开招聘的校长即将到任,这也是首位年薪百万的校长。据悉,本月中旬新校长将带领8人团队正式到岗。

去年底,经本报报道,章丘双语国际学校(筹)向全球招聘校长引起了社会的广泛关注,

近百名应聘者前来咨询,经过近半年的考察,最终来自东莞一所学校的应聘者与学校达成意向,成为章丘双语国际学校(筹)校长。3月中旬,章丘国际双语学校(筹)200万元聘请的校长团队即将到任。其中包括校长、常务副校长、初中部校长、小学部校长及行政、后勤、宿舍、餐饮部门主管共8人。这个校长团队均来自改革最前沿

的广东,3月中旬到任,确保暑假后顺利开学。

据介绍,这位新校长参加工作以来多次受到省级、市级表彰,2002年到2014年,在广东大型九年一贯制、十二年一贯制民办学校工作过,多次到美国、日本、新加坡、台湾、香港考察学习。在各类教育报刊发表30多篇论文,与他人合作编著多本教育专业用书,撰写教育

随笔500多篇。

随后,记者通过电话联系到了这位新校长张先生,他表示非常珍惜章丘重视民办教育、积极进取的工作氛围,自己会尽力去打造一所国际化的民办学校,成为章丘、济南乃至全国的一流学校。

据了解,校长到岗后,章丘双语国际学校将面向社会招优秀师生。

## 天桥区将整治露天烧烤摊点

本报3月5日讯(记者 蒋龙龙 实习生 崔程娇 钟行利)“天桥区内严重污染大气环境、非法占道经营的露天烧烤要坚决取缔。”5日,天桥区举行创建国家卫生城市动员大会,该区将成立创建国家卫生城市总指挥部,加大对“脏乱差”的整治。

天桥区城管局局长李福利在会上表示,随着天气转暖,露天烧烤摊占道经营、噪声扰民、“脏乱差”又开始成为公众投诉的热点。烧烤产生的油烟是大气污染物之一,由于不完全燃烧,会产生一氧化碳、硫氧化物等物质,污染大气环境。

城管局将对占道露天炭火烧烤行为坚决进行查处,“辖区内严重污染大气环境、非法占道经营的露天烧烤将坚决取缔。”李福利说。

天桥区相关负责人介绍,相比省城其他区,天桥区专业市场多、交通枢纽多、城中村和棚户区多、河道多、外来和暂住人口多,创卫压力巨大,形势异常严峻。天桥区成立创建国家卫生城市总指挥部,将对“脏乱差”加大暗访力度,出现问题要问责于相关部门,并督促整改。

## 商河成立济南首个区县级电商协会

本报3月5日讯(记者 肖龙凤 实习生 王亚鹏 通讯员 田文静 张鸣) 4日,济南首个区县级电子商务协会在商河挂牌成立。与此同时,商河规划设立了电子商务示范区,在服务、税收等方面提供十大优惠政策,支持商河电商企业发展壮大。

目前,商河电商协会成员业务涉及建材、化妆品、儿童用品等多个行业,共有会员63个。“电子商务协会的成立为商河企业改变传统营销模式,搭上电子商务的‘顺风车’提供了可能。”协会成员段雷山说。

为引领和推动全县电子商务发展,促进电商企业相互沟通、共享资源,完善配套,商河县政府还在泰商国际商城规划设立商河县电子商务示范区,园区内wifi信号实现全覆盖,以电子商务、物流、仓储、快递以及提供配套服务的美工、摄影等行业为主导产业。同时出台一系列优惠政策,为入驻电商企业提供注册登记、房租补贴、创业补贴、税费返还、产销对接、融资支持、培训服务、美工外包、物流仓储配套、信息保障等十个方面的全方位无忧服务。



▲渣土车所拉渣土堆成了尖,严重超载,而且有一块大石头在车斗边缘,非常危险。

▶鲁艺剧院东棚户区改造项目内一车辆未悬挂“城建”白色车牌,司机找来铁丝,在执法人员监督下挂上车牌。

照片均为见习记者 李师胜 摄

# 车斗边缘处堆着几块大石头

### 6部门夜查渣土车,发现问题不少

本报3月5日讯(见习记者 李师胜 魏新丽 实习生 范巧巧 齐文文 韩少勋) 3月4日晚,济南市建筑渣土专项整治组等6个部门,突击检查市内5区与高新区中51处规模以上重点工地及30条主要道路。一工地因未办理建筑渣土处置手续,检查人员当场给责任单位下达了停业整顿文书。

4日晚上9时30分左右,记者跟随检查队伍到达历下区百花洲地下停车场项目。一辆渣土车刚停上洗尘设备,洗尘设备上的大量喷头将渣土车几乎喷洗了一遍,两位环卫人员在

渣土车四周打扫,工地出口处铺设了地毯,在渣土监管处还有检尘、检噪设备。该项目渣土运输单位负责人朱文强说,“企业共有15辆有正式手续的渣土运输车,按照有关部门的要求,配备车辆除尘、检尘设备,配备了监管员。”

晚上10点左右,历下区鲁艺剧院东棚户区工地上的一辆渣土运输车,刚刚从施工场地露出了头,立刻被检查人员堵回。记者看到,这辆渣土车的车头并没有挂带有“城建”字样的白色车牌。

城管部门进一步查看时发

现,该工地未办理建筑渣土处置手续,未申请工地开工前的标准化验收,而且场地内的渣土没有用篷布覆盖,附近地面上厚厚一层黄土。工作人员当场给责任单位下达了停业整顿文书。

晚上10点50分,在高新区汉峪山谷工地出口处,停放着3辆运输建筑垃圾的车辆,当执法人员将手电照到第一辆车的驾驶室时,原本好奇看着外面车辆的司机迅速趴下身子,钻到了驾驶室的最下面。

记者看到,这辆车的车头处未挂有任何牌照,而且在车

尾处也没有交警部门喷刷的大型黄色号牌。仅仅在车尾处的下方挂着一个小小的黄色车牌,而且早已被尘土覆盖,看不到任何数字。

最为触目惊心的是该车辆居然载满一车渣石,几块大石头就在车斗边缘处,稍有颠簸就可能掉下,危及行人。“这就是我们重点打击的非渣土车,也就是渣石车,今天晚上不让他出门,联合本区交警部门查处。”济南市交警支队交通处调研员李大晨说,会让该渣石车过地磅,按照超载的重量给予处罚。

## 还没对象?先扩大交友圈吧!

我主良缘“钻石单身相亲派对”将于本周日举行,高端派对,约的就是你。咨询热线:87170971

为什么优秀的你总是找不到合适的对象,工作太忙?圈子太小?条件合适的太少?这周日,我主良缘“钻石单身相亲派对”给你全新体验,派对中将汇集众多综合条件优秀的男女,想知道他们到底多优秀?现场交流并寻找真爱吧!

### ◆单身派对 给你想要的爱情

作为以只成就高品质婚嫁为使命的企业,我主良缘高端婚介不仅对活动的形式进行了不断改善,对参与者的条件也进行了严格把关。本期的相亲派对依然邀请大专以上学历,具有正当职业及收入的单身。“邀请的都是条件相当的男女,让大家避免了在茫茫人海中寻找合适对象的烦恼,在有针对性的活动中找到对象,成功率更高。”我主良缘老总呵说。

### ◆名额有限 找对象先抓住机遇

为保障活动的高效、高质,本次活动将

限制参与人数,目前已有不少优秀单身通过审核,想尽早解决婚恋问题的你,现在就给自己一个机会——一道报名电话,成就终身幸福。

活动时间:2014年3月9日(星期日)下午2点  
活动地点:阳光100雅高美爵酒店  
报名方式:1. 拨打热线0531-87170971或87170979报名; 2. 加QQ:1084650414报名。  
3. 报名地点:济南市历下区解放路48号恒盛数码广场1808室(华强地产对面)

### ◆相关链接

“我主良缘”以“只成就高品质婚嫁”为目标,主要服务于以婚嫁为目的的党政机关、事业单位/国企、海归、金融、上市公司、教育、医疗、知名企业高管等十大类单身人员,是中国实体婚介行业连锁开创者、高端婚介领导品牌。免费注册我主良缘官网www.7799880.com,海量优秀单身等你来牵手!

百变教育培训学校 专注于语文辅导

## 小学生家长、初中生家长请注意

## 百变作文、百变阅读周末免费培训

百变作文系列由北京师范大学推出,中国教育学会、北大、北师大专业教师联合会向全国中小学生推荐。

- 百变作文+阅读 短时间内大幅提升高中小学生语文水平
- 1. 小学百变作文+阅读,全面提升小学生作文、阅读、思辨及口语表达能力
- 2. 小升初百变作文+阅读,备战小升初语文考试
- 3. 初中百变作文+阅读,短时间内大幅提升高中文水平
- 4. 中考百变作文+阅读,轻松应对中考语文

百变作文小升初作文根本轻松应对近年来济南小升初作文考题  
百变作文中考及高考作文根本轻松应对近年来中考及高考作文考题  
中考及高考阅读根本轻松应对中考及高考阅读

为让更多家长和同学领略百变作文及阅读的效果,特于周末推出9学时免费个性化培训,专业教师分析学生作文薄弱点,并现场培训,学生收获颇大,家长感谢连连。中小學生均可参加,名额有限,欲报从速。

报名电话:小学:82620179 初高中:82621168 网站:www.jbce.org  
报名地址:历山路197号2楼西区211室(历山路西对门)

